

加强廉政教育 建设正气漯河

——访漯河区区委书记邵春杰

见习记者 周亚涛

市委书记郭瑞民在全市“清风大别山”军地领导干部廉政教育大会上强调,理想信念绝不能动摇,党纪国法绝不能触犯,群众利益绝不能损害,廉洁自律绝不能突破。对领导干部提出的四项要求站位高、视野宽,对于推进反腐倡廉建设,提高党的建设水平,凝聚党心民心具有重大的现实意义。

为学习贯彻廉政教育大会精神,漯河区区委书记邵春杰在接受记者采访时表示,坚定不移地推进反腐倡廉建设,为大

美漯河提供坚强的政治保证。

一是以严格教育、管理和监督为重点,促进干部的清正。要深化廉政教育,涵养清正之心。这是清之基、正之源、廉之本。要强化廉洁自律,督促各级党员干部处处作表率、树标杆,成为社会主义道德的示范者、诚信风范的引领者、公平正义的维护者。要严明政治纪律,切实做到纪律面前人人平等,遵守纪律没有特权,执行纪律没有例外,形成全区上下步调一致、奋发进取的强大力量。

二是以有效规范、制约和监督权力为重点,促进政府清廉。坚决纠正有令不行,

有禁不止,减少腐败问题的发生。进一步加强对行政权力的约束、制衡和监督,努力形成结构合理、配置科学、程序严密、制约有效的权力运行机制。针对当前政府管理和服务中不作为、乱作为、慢作为等问题,进一步创新管理方式,加强行政监督,提升行政效能。

三是以创造良好制度、文化和社会环境为重点,促进政治清廉。面对当前一些

部门制度建设失之于软、散、虚等问题,制订配套的制度,逐步构建起体系完备、科学规范、运行有效的制度体系。要从推进廉政文化建设入手,创造崇尚廉洁的文化氛围。要从加强作风建设入手,形成文明和谐的社会风气。坚决克服形式主义、官僚主义,以优良的党风带动政风民风,营造一个政治清明,社会和谐、文明开放的良好发展环境。

贯彻全市军地领导干部廉政教育大会精神



日前,市邮政局隆重举行2013年首季开门红誓师大会。来自全市各县区的10个代表队,高举队旗、高喊口号,精神昂扬地步入会场。在接受市邮政局关于2013年第一季度报刊发行、金融服务、代理保险、邮政服务“三农”、函件广告等经营、管理、服务各项任务后,各县区邮政局负责人纷纷表态并郑重承诺:不低头、不言败。图为大会现场。

见习记者 周亚涛 通讯员 徐生力 摄

信阳火车站发送旅客创新高

共发送460万人

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 陈威)信阳火车站强化责任意识,完善服务措施,提高服务能力,积极为旅客出行提供便利的条件。今年以来,信阳火车站已发送旅客460万余人,再创发送旅客新高。

为方便旅客购票,该站加强了网络购票、电话购票、自动售票机购票和流动

售票车购票的宣传引导,让旅客根据需求选择不同的购票方式,积极满足旅客的需求。该站强化服务意识,充分利用电子显示屏、网络、公告栏和广播等多种形式打造客票信息平台,及时发布客票信息,包括加开临客以及高铁票额等信息,使旅客能随时了解到车站的售票情况及加开车信息,积极为旅客出行

提供便利的条件,受到了旅客的广泛好评。

为强化服务的实效,该站深入开展“心连心助行卡”活动,为旅客提供售票、候车、进站、乘降等优质服务,并将实名制购票须知、市内代售点地址、旅客出行的注意事项和列车时刻表等内容,印制在宣传册中,满足旅客购票、咨询、进站和乘车的需要。该站并组织党团员突击奉献队员,积极配合客运人员做好旅客的咨询服务工作,及时解答旅客的询问,并向旅客发放宣传册,为旅客出行提供便利的条件。

酒驾新规明年实行

我市代驾行业或迎来发展“春天”

信阳消息(见习记者 马依帆)如今,开车不喝酒、喝酒不开车已经成为多数人的共识。而2013年1月1日起即将施行的《机动车驾驶证申领和使用规定》,又加重了对酒后驾驶的惩戒力度。于是,开车赴宴却又不得不推杯换盏的时候,代驾司机成为了酒后车主的一个新选择。

记者从公安部网站获悉,公安部今年发布的新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》自2013年1月1日起开始施行,其中明确规定酒后驾驶被吊销驾照重审至少需要5年的时间。如此严格的规定,让不少车主郁闷的同时,却让代驾公司乐了。

昨日,记者采访了解到,在我市不少饭店中都可以看到代驾服务信息。据市区一家饭店的工作人员介绍,需要代驾服务的基本都是饮酒后的顾客。据北京大街上一餐厅经理介绍,我市一直有一些司机专门为酒后车主提供代驾服务,“有时候我们看到客人喝醉后没办法开车时,为了他的安全考虑,我们也会建议、帮助顾客联系代驾司机。”

“代驾行业在大城市早已发展壮大,我市的代驾行业应该算是刚刚起步吧。”楚先生的代驾公司是今年5月刚刚注册的。注册的时候,工作人员告诉他,这是我市首家注册经营代驾业务的公司。他的公司有十几名司机,可以为客户提供

24小时代驾服务。据楚先生介绍,这些司机都是经过严格筛选的,均有3年以上实际驾龄,身体健康且没有不良嗜好,可为所有C1驾照允许驾驶的机动车车主提供代驾服务。

据了解,我市代驾市场的收费标准相对适中。市区内代驾一次收费50元左右,而到南湾、平桥等距离较远的地方,代驾一次收费60元左右,晚上11时之后,代驾一次则要另外加收10元钱。市民王先生说:“代驾一次是50元,要是被吊销了驾照或者是刮蹭碰到了车辆,费用可就不止这么多了。”对于这样的收费标准,不少车主表示还是可以接受的。

双节将至 维稳第一

浉河区执法局信访工作做在前

信阳消息(记者 张勇 通讯员 杜昌良 陈艳)“双节”将至,浉河区市政管理执法局以解决群众实际问题为出发点,及时妥善地解决群众反映的问题,切实加大稳控工作力度和责任落实力度,确保所有信访件都得到圆满答复。

该局对信访工作的对象,根据文件精神,摸清底子,及时上报,认真负责地加以解决,绝不拖延。对于超出政策规定的问题,耐心地把政策和道理向群众说透讲明,消除群众在认识上的偏差,并形成材料,当面解答。

同时,对信访群众家庭确有实际困难的,采取走访慰问、重点帮扶、临时救助等方式,帮助他们解决实际困难,使其基本生活得到保障,减少对立情绪,化解社会矛盾。并认真贯彻执行《信访条例》,坚持属地管理、分级负责的原则,加强与各乡镇、办事处、区直有关部门的联系,及时沟通协调,强化各自工作责任,进一步增强抓好信访工作的紧迫感和责任感,努力把问题解决在基层,把矛盾化解在基层。

固始县电业局

拓展电费缴纳新渠道

信阳消息(李伟 赵昆)日前,固始县电业局多措并举,在设立电费代收点和银联POS刷卡交费业务以后,又拓展了银行代扣交费新业务。

固始县电业局经与邮储储蓄银行进行多次商榷,就相关事宜达成共识,签订了《委托银行代收电费协议》。与此同时,该局电费管理中心在城区居民密集区、各个电费代收点、中心营业厅、收费网点进行广泛宣传,告知电力客户只需与邮储银行签订一份代扣电费协议,在邮储银行办理活期存折一份,保证账户上有足够的资金即可;每月1至5日,邮储银行通过电业局提供的电费数额,直接从账户上扣除,电业局再以短信形式告知客户,客户如需发票,可凭预留信息到电业局中心营业厅打印。

市城管执法局东站区域管理办

人人履职尽责 建设美好申城

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 马涛)信阳东站是展示信阳形象的重要窗口,9月26日,信阳东站区域临时管理办公室成立。在市城管执法局的亲切关怀和大力支持下,该办临时抽调人员克服时间紧迫、天气寒冷、交通不便、条件简陋等不利因素,把创建工作贯穿于综合管理服务工作中,迅速完成角色转换,初步打开工作局面,执法管理工作基本步入正规化和常态化。

练内功,推进队伍建设。一是健全内部管理制度。结合实际,制订值班、工作日志、卫生保洁、执法人员行为规范11项制度等。二是规范执法管理程序。执法队员在工作过程中,严格按程序办事,文明礼貌用语,杜绝随意妄为现象的出现。三是强调队伍素质教育。虽然该办为临时筹建机构,但一开始就确立一手抓工作,一手抓队员学习教育的思路。要求队员要有学习计划,少点玩乐,多点读书,明确学习的重要意义。

强硬件,完善基础设施。在先后设置3个移动公厕和3个岗亭的基础上,标画南北进出口指示线及临时停车位110个,设置隔离护栏300米、垃圾箱21个,石球32个。为执勤人员配发了执勤证、统一样式的雨衣和白手套。规划出南北口车辆进出循环路线和贵宾通道。

树形象,热情服务乘客。东站管理办成立至今,在南北站口,每有乘客进出站,都有城管队员站在路口,等候为市民、旅客服务,开展流动巡逻管理;坚持文明执法,规范着装,举手敬礼、亮证执法,引导车辆进出,帮助乘客上下出租车。已累计接受询问1500余人次,迎送贵宾1000余人次。同时,取缔违规早餐点和流动商贩各1处,指导出租车规范停车拉客,给来往乘客留下了美好的信阳印象。